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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/08/2008

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

FRANCISCO RODRIGUES (DEM, RR) - Ajuizamento, pelo Governador do

Estado de Roraima, José de Anchieta Júnior, de ação no Supremo Tribunal Federal

pela suspensão da retirada de moradores não-índios da reserva indígena Raposa

Serra do Sol. Expectativa de decisão definitiva sobre o assunto pela Suprema Corte.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Cumprimentos ao Ministro José

Pimentel, da Previdência Social, pelo anúncio do pagamento antecipado de parcela

do 13° salário a servidores inativos e pensionistas do Ministério da Previdência

Social. Saudação ao Deputado Pastor Pedro Ribeiro pela reassunção do mandato

parlamentar.

JOSÉ EDMAR (PR, DF - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre a

possibilidade de pronunciamento do orador na sessão ordinária de terça-feira, 26 de

agosto de 2008.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Resposta ao Deputado José Edmar.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Saudação ao Deputado Neucimar Fraga.

Exercício da advocacia pelo orador em defesa das causas dos mais carentes.

Trajetória política e pessoal do orador. Transcurso do 91º aniversário natalício de D.

Raimunda Francisca Fernandes, genitora do Parlamentar.
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NEUCIMAR FRAGA (PR, ES) - Agradecimento e elogio ao Deputado

Domingos Dutra. Outorga ao orador da Medalha do Pacificador pelo Exército

brasileiro. Baixos soldos pagos aos soldados do Exército. Saudação ao Deputado

Camilo Cola, ex-combatente de guerra, e aos soldados do 38º Batalhão de Infantaria

do Município de Vila Velha, Estado do Espírito Santo. Candidatura do orador à

Prefeitura Municipal de Vila Velha.

PRESIDENTE (Domingos Dutra) - Associação da Presidência ao

pronunciamento do Deputado Neucimar Fraga.

RITA CAMATA (Bloco/PMDB, ES) - Candidatura da oradora à Presidência da

Casa. Apresentação de recurso contra a declaração de prejudicialidade do Projeto

de Lei nº 60, de 1995, sobre alteração na legislação do Fundo de Garantia do

Tempo de Serviço — FGTS. Saudação ao Deputado Neucimar Fraga. Atuação das

mulheres nos Jogos Olímpicos de Pequim, República Popular da China. Artigo Mais

Gestão e Mais Saúde, do Ministro da Saúde, José Gomes Temporão, sobre o

transcurso do 20º aniversário de criação do Sistema Único de Saúde — SUS,

publicado pelo jornal Correio Braziliense.

PRESIDENTE (Domingos Dutra) - Associação da Presidência ao

pronunciamento da Deputada Rita Camata.

PASTOR PEDRO RIBEIRO (Bloco/PMDB, CE) - Associação à homenagem

do Deputado Domingos Dutra à genitora, D. Raimunda. Saudações ao Deputado

José Edmar. Implantação do Programa de Qualidade de Vida no Trabalho pelo

Ministro dos Transportes, Alfredo Nascimento. Empenho da Associação dos

Servidores do Ministério dos Transportes pela implantação do programa.

FRANCISCO RODRIGUES (DEM, RR - Como Líder) - Transcurso do Dia do

Soldado. Saudação ao Deputado José Edmar pela assunção do mandato

parlamentar. Assunção, pelo Brigadeiro-do-Ar Átila Maia da Rocha, da chefia da

Representação do Brasil na Junta Interamericana de Defesa. Vinculação da Junta à

Organização dos Estados Americanos — OEA. Participação do Brasil em missões

humanitárias de desativação de minas terrestres coordenadas pela Junta.
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RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF) - Parabenização à Universidade

de Brasília — UnB pelo início das atividades nos novos campi nas cidades-satélites

do Gama e Ceilândia, Distrito Federal. Apoio à proposta de implementação de

política de cotas para ingresso de estudantes do ensino público em instituições

públicas de ensino superior.

RITA CAMATA (Bloco/PMDB, ES - Pela ordem) - Artigo Publicidade não deve

poder tudo, de Milú Villela, sobre a influência da publicidade na formação de

crianças e adolescentes, publicado pelo jornal Folha de S.Paulo.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA - Como Líder) - Boas-vindas ao Deputado José

Edmar. Parecer apresentado pelo do orador como Relator da CPI do Sistema

Carcerário. Concessão, pelo Tribunal de Justiça do Estado do Maranhão, de liminar

em habeas corpus impetrado pelo Parlamentar em favor de lavradores do Município

de Brejo, Estado do Maranhão. Participação em festividade religiosa realizada no

Município maranhense de Vargem Grande.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Transcurso do 45º

aniversário de fundação da empresa Santana Textiles.

PAULO HENRIQUE LUSTOSA (Bloco/PMDB, CE) - Expansão da classe

média no País, conforme dados da Pesquisa Nacional por Amostra de Domicílios —

PNAD, do IBGE. Razões da elevação da renda média da população brasileira.

Acerto da política econômica do Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Necessidade de

investimentos em educação, com ênfase em capacitação tecnológica. Medidas

voltadas para o aprimoramento das tecnologias de informação e comunicação.

Correlação entre consumo excessivo e degradação ambiental.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Associação da Presidência ao

pronunciamento do Deputado Paulo Henrique Lustosa.
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PAES LANDIM (PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Realização do 1º Festival Internacional de Teatro Lusófono de Teresina, Estado do

Piauí, com destaque para as apresentações do Grupo Harém de Teatro. Importância

da descentralização das atividades culturais no Estado. Defesa da transformação do

Município de Parnaíba em centro cultural de excelência na Região Nordeste. Apelo

ao Governador Wellington Dias para criação de faculdade de Medicina em Parnaíba.

Conveniência da expansão das atividades da Universidade Federal do Piauí na

região norte e nos cerrados do Estado. (Discurso a ser publicado na Sessão nº 204,

de 28/08/08.)

PRESIDENTE (Neucimar Fraga) - Associação da Presidência ao

pronunciamento do Deputado Paes Landim.

PRESIDENTE (Neucimar Fraga) - Instalação de Centro Federal de Educação

Tecnológica — CEFET especializado em pesca no Município de Piúma, Estado do

Espírito Santo. Inauguração de CEFET no Município de Nova Venécia.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Realização em Fortaleza, Estado

do Ceará, de evento jurídico alusivo ao transcurso do 20° aniversário de

promulgação da Constituição Federal. Morosidade na regulamentação de

dispositivos constitucionais.

VII - ENCERRAMENTO


